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ATA Nº. 020/2021 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos 
treze dias do mês de abril de 2021 . A sessão teve início a hora regimental, estando presentes 
os vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, AYRES TADEU BERTAZZO, ANDRÉ 
OLIVEIRA, ELENICE FERREIRA DE OLIVEIRA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, 
JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA BRITES e RONALDO RIBEIRO. O Presidente NIVALDO 
FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, 
agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da Ata da sessão anterior n.º 019/2021 
que após lida foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para o Expediente. No 
Expediente foi lido o Boletim Diário e Vacinômetro (Covid-19), atualizado até hoje, dia 
13/04/2021 emitido pela Secretaria de Saúde Municipal de ltaguajé-PR. Foi lido o ofício n.0 

084/2021 emitido pelo executivo municipal encaminhando o Projeto de Lei n.0 014/2021 com a 
seguinte súmula : "Acrescenta dispositivo no Artigo 16, da Lei nº 1087/2019 (Lei do uso e 
ocupação do solo urbano), e dá outras providências". Foi lido o ofício n.0 074/2021 emitido 
pelo executivo municipal encaminhando dois projetos de lei. A saber. Projeto de Lei n.º 
015/2021 com a seguinte súmula: "Autoriza crédito adicional especial na importância de 
R$ 500,00 (quinhentos reais), e dá outras providências". Projeto de Lei n.º 016/2021 com a 
seguinte súmula : "Autoriza crédito adicional especial na importância de R$ 28.000,00 
(vi nte e oito mil reais) , e dá outras providências". Foi lido o ofício n.0 078/2021 emitido pelo 

Executivo Mun icipal encaminhando o Projeto de Lei n.º 017/2021 com a seguinte súmula: 

"Autoriza o poder executivo municipal a promover empreendimento habitacional em 
conjunto com o Estado do Paraná, em lotes de propriedades do município e realizar a 
titulação aos beneficiários finais no âmbito nas modalidades do programa Casa Fácil PR 

e dá outras providências". Foi lida a Indicação n.º 003/2021 de autoria do vereador Nivaldo 

Francisco dos Santos, Indicando ao prefeito municipal que seja dada continuidade as 

ações de rebaixamento da iluminação pública das ruas do município. Findo o período 

de Exped iente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em 

discussão em seguida levado a única votação a Ind icação de n.º 003/2021 de autoria do 

vereador Nivaldo Francisco dos Santos, Indicando ao Prefeito Municipal que seja dada 
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continuidade as ações de rebaixamento da iluminação pública das ruas do município. Em fase 

de discussão o vereador autor Nivaldo Francisco explicou se trata de uma Indicação que 

atende ao pedido de vários munícipes. Falou também da dificuldade de manutenção na 

iluminação pública na atual conjuntura. O vereador José Bonfim falou que mostrando a 

situação da atual iluminação pública ao atual Secretário de Obras o mesmo percebeu a real 

necessidade deste tipo de empreitada. O vereador André Oliveira parabenizou a indicação 

relatando a qualidade de iluminação nas cidades onde foi feito o rebaixamento da iluminação 

pública. Levado a votação foi aprovada em única votação por unanimidade pelos vereadores 

presentes. Finda a Ordem do Dia, passou-se então para as Explicações Pessoais. O 

vereador José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, 

saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal 

no Facebook, em seguida refez as cobranças a respeito da iluminação pública justificando que 

está repassando reclamações dos munícipes. Parabenizou a administração pelo calçamento e 

iluminação de qualidade no conjunto Jardim Moradia das Flores. Pediu que esta empreitada 

fosse estendida até o abrigo de ônibus para o trabalhador. Falou que esta obra era um pedido 

antigo e foi atendido com qualidade, parabenizou então o executivo municipal e seu 

secretariado. Elogiou o Projeto de Lei que abre espaço para construção de mais um conjunto 

habitacional que ofertará casas populares a nossa gente. Explicou que nesta empreitada o 

cidadão fará contrato com a Caixa Econômica em um sistema de financiamento imobiliário de 

baixo custo, até porque o terreno está sendo doado pela prefeitura. Almejou que em breve não 

mais teremos déficit de moradia. Reclamou que há cidadãos que aguardam por muito tempo 

exames que são agendados pela Secretaria Municipal de Saúde. Falou que tem recebido 

muitas reclamações neste sentido e que irá pessoalmente até a referida secretaria ver o que 

está de fato acontecendo. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador José Antônio de 

Souza Brites saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que 

acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida 

concordou com as cobranças do vereador José Bonfim acrescentando que também está 

sendo muito cobrado. Falo que a justificativa da Secretaria de Municipal de Saúde é sempre 

que as clínicas estão fechadas, quando na verdade não estão. Falou que em sua época de 

agendador os exames eram gratuitos e hoje em dia o cidadão tem que pagar uma parte. 

Questionou a presidência se veio a resposta de seus ofícios. Reclamou a falta de quebra­

molas na rua Heitor José Tolentino dizendo que se trata de uma necessidade imediata. Relatou 

um quase acidente perto de sua residência justamente pela fa lta de um quebra-molas. Em 

seguida agradeceu e se despediu. O vereador André Oliveira saudou a todos, saudou 

ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reun ião através da página 
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da Câmara Municipal no Facebook, em seguida relatou que esteve viajando com O prefeito 

municipal visando cotar materiais de acabamento para que as próximas casas que O prefeito 

municipal entregar estejam prontas com excelente acabamento, onde o novo morador não 

precisará se preocupar com mais nada. Parabenizou ao executivo municipal por estar dispondo 

de mais um terreno para construção de casas populares que serão ofertadas a nossa gente. 

Falou que além de abrir novas oportunidades o prefeito municipal visa também a qualidade de 

vida de nossos munícipes, Em seguida agradeceu e se despediu, O vereador Ayres Tadeu 

Bertazzo saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que 

acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida 

lembrou que o terreno adquirido pelo saudoso prefeito Pedro Benedito da Silva Neto servirá 

para construção de um conjunto habitacional, Lembrou que nesta empreitada o cidadão fará 

contrato com a Caixa Econômica em um sistema de financiamento habitacional de baixo custo, 

até porque o mesmo tem subsídio do governo e o terreno está sendo doado pela prefeitura. 

Expl icou que o sistema Vigia do governo federal está sendo implantando em nossa cidade, 

Falou que se trata de um sistema voltado ao policiamento de divisas e que o mesmo conta até 

com cães farejadores. Falou que a segurança de nossa cidade contará também com câmeras 

de segurança . Almejou que mais vacinas sejam ofertadas a nossa cidade, para que toda nossa 

gente seja imunizada. Comunicou que em breve a Secretaria Municipal de Saúde estará 

promovendo a vacinação Influenza. Almejou que os pacientes que ainda estejam 

hospitalizados que logo recebam alta. Em a parte permitido ao vereador José Brites o mesmo 

explicou que a vacinação atual está sendo para pessoas que irão receber a segunda dose da 

vacina contra o Covid19. De volta ao vereador Ayres Tadeu o mesmo pediu encarecidamente 

que a população se cuide para não contrair Covid19. Em seguida agradeceu e se despediu. O 

presidente Nivaldo Francisco dos Santos pediu ao vice-presidente Ayres Tadeu Bertazzo 

para que assumisse a presidência para que pudesse falar como vereador. O vereador Nivaldo 

Francisco dos Santos, saudou novamente a todos, em seguida falou aos vereadores José 

Bonfim e José Brites que irá verificar o que foi reclamado em seus respectivos recursos. 

Expressou sua alegria em ver tantas novas construções em nossa cidade . Parabenizou os 

bons trabalhos do engenheiro civil David da Silva Soares e o secretário de Obras Renato Félix 

Souza. Anunciou com alegria que a prefeitura municipal precisará adquirir uma nova área de 

terras para construção de moradias populares que em breve serão disponibilizadas ao nosso 

município. Parabenizou as professoras Antônia Timóteo e Lenira Timóteo pela iniciativa de 

abrir uma escola particu lar para atender as crianças que atualmente não podem acompanhar 

as au las regulares. Em a parte permitido ao vereador André Oliveira o mesmo também 

parabenizou as refe ridas professoras por sua in iciativa . De volta ao vereador Nivaldo 
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exp icou que o Programa Vigia é para reforçar o policiamento em ivisas e 

que eS
t
e siS

tema só está sendo implantando em nossa cidade por iniciativa e eSforço do 

prefeito municipal e do corpo legislativo desta Casa. Falou que nossa cidade, bem como nossa 

microrregião será muito bem vigiada, até mesmo por câmeras de vigilância . De volta ao seu 

POS
to, nada mais havendo a tratar, o presidente justificou a ausência do vereador Leandro 

Alves Zuin e Eduardo Luiz Parron, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da 

juStiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, 

redigi a presen te Ata que após lida e aprovada vai assinada pelo Presidente e demais 

vereadores presentes. 
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